

ЗНАМЯ



№ 1
(12191) 12 января
2023 года

Выходит
по четвергам

Газета образована
в сентябре 1930 года

Все новости района на сайте:
<http://kuvznama.ru>

Электронный адрес:
E-mail: znama_kuv@mail.ru



Уважаемые сотрудники
и ветераны органов
прокуратуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

На протяжении более чем трехвековой истории российская прокуратура твердо стоит на страже законности. Безупречный профессионализм, принципиальность и стремление честно служить Отечеству неизменно отличают представителей прокурорского корпуса Верхневолжья.

Сегодня сотрудники ведомства эффективно решают ответственные задачи, вносят значительный вклад в достижение национальных целей развития в Тверской области. Являясь координатором в работе правоохранительных органов, прокуратура ставит надежный заслон нарушениям закона, обеспечивает защиту прав граждан и юридических лиц.

Благодарю сотрудников и ветеранов органов прокуратуры Тверской области за эффективную работу и верность традициям ведомства.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и новых достижений в ответственной деятельности на благо Верхневолжья и всей России!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые работники,
ветераны прокуратуры
Кувшиновского района!

Примите сердечные поздравления с профессиональным праздником!

Исполнение вами обязанностей по надзору за главенством закона во всех сферах общественной жизни обеспечивает государству основу его правовой системы, а народу – уверенность в своем настоящем и будущем.

Благодарю вас за обеспечение правовой стабильности в районе, за беспристрастное решение вопросов как государственной важности, так и отдельно взятых граждан. Огромное спасибо ветеранам ведомства за внесение достойного вклада в сохранение законности и правопорядка в муниципалитете, передачу накопленного опыта молодому поколению.

Успешной службы вам, профессионального долголетия, отдачи отработы, которой выожигаете, крепкого здоровья и благополучия вам и вашим близким!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

25 января 2023 г. с 11:00 до 12:00 часов состоится прием граждан, товаропроизводителей всех форм собственности по вопросам, касающимся сферы ветеринарии, в здании администрации Кувшиновского района (г. Кувшиново, ул. Советская, д. 33, каб. №17). Прием будет проводить начальник Главного управления «Государственная инспекция по ветеринарии» Тверской области Артем Игоревич Строгонов.

Предварительная запись по телефонам: 8 (48257) 78-111, 8 (48257) 44-144.

Виталий Баранов – тренер года!

В ноябре 2022 года на заседании исполнкома федерации футбола Тверской области были выбраны лучшие игроки, молодые игроки и тренеры в тверском футболе сезона 2022. Лучшим тренером Тверской области по итогам сезона был признан Виталий Баранов. С герояем дня – наша сегодняшняя беседа!

– Поздравляем с победой в номинации «Тренер года»! Поделитесь с читателями своими эмоциями, впечатлениями.

– Эта большая награда отражает работу всего тренерского состава – Сергея Баранова, Сергея Муранова. Очень приятно, горжусь.

– Что лично для вас значит футбол?

– Он сопровождает меня всю жизнь. С малых лет на поле, да вот и в более старшем возрасте представлять себя без мяча уже никак не могу. Сейчас, в основном не играя, все равно провожу тренировки, наигровки, постоянно в процессе организации тренировок, выездов. Футбол научил меня достигать целей, быть стрессоустойчивым, а также командной работе, кстати, не только на поле, но и в жизни. Поэтому хочется дальше развиваться как специалисту-тренеру, находить новые решения возникающих задач и вести за собой команду, быть достойным примером.

– С чего все начиналось?

– Как и у ста процентов кувшиновских футболистов сначала это была секция Геннадия Ларькина и дворовый футбол с утра до вечера, затем играл в институте, после него – в Кувшинове в составе «Бумажника». Так и прокипел. В качестве тренера официально трукался третий год. До этого занимался с юношами. Все-таки основное место работы не позволяет много времени уделять юношескому футболу. Приходится работать со взрослыми. Сергей Витальевич, мой отец, всегда помогает, поддерживает, подсказывает. Он более спокойный, мудрый, многому учусь у него и Сергея Муранова в плане жизненного и игрового опыта. У Геннадия Ларькина научился самым азотом, дисциплине, тактическим моментам. Также большую роль в моем становлении как игрока и как тренера сыграл мой дядя Геннадий Баранов. Очень его сейчас не хватает. Он бы порадовался успехам команды. Если не будешь прислушиваться ни к кому из более опытных, мастеровых людей, то не будет никакого развития. «В споре рождается истина» – это про нас, но в любом случае мы находим компромисс.

– Кто из тренеров, наставников оказал особое влияние на формирование вашего тренерского стиля?

– Наверное, никто. Здесь уже мое саморазвитие. В свое время много где поиграл, видел все изнутри, как формируются тактические схемы, задачи на игру. Соответственно, телевидение и большой ресурс – интернет, вся информация находится в открытом доступе, можно читать, смотреть, изучать. Было бы только время и желание.

– Какой вы тренер?

– Трудно давать оценку кому-

либо, тем более себе. Наверное, начинающий тренер. Нужно постоянно развиваться, следить за изменениями, ведь если что-то упустил – ты проигрываешь. Необходимо учиться, учиться и еще раз учиться. Пытаться воплотить в жизнь идеи своих игровых моделей и донести их до ребят, чтобы достичь результатов. Пожалуй, это самое сложное в работе тренера. Тем более, что мы – любительская команда. Конечно, нужно и к опыту мастеров присматриваться, стажироваться. В области много сильных тренеров, есть у кого поучиться, у нас очень сильные тренерские школы, постоянно общаемся с тренерами. Все, что возможно перенять, стараюсь усвоить и применить уже на футбольном поле в Кувшинове.

– Какими качествами он должен обладать?

– Здесь, в первую очередь, важна коммуникабельность. Потому что к каждому нужно найти индивидуальный подход. С руководством так же нужно быть в контакте. Конечно, не пасовать перед трудностями, проблемами, сохранять выдержанку в разных ситуациях. Происходящее на поле – это всегда эмоции: поражения, победы, упущеные или вырванные в конце игры. Уметь держать голову холодной, а сердце горячим – самое важное качество тренера в плане эмоций. Важно и уметь принимать поражения, с ними работать, в любом случае искать позитив, никогда не опускать руки и двигаться вперед, даже не смотря на то, выигрываешь ты или проигрываешь. Делать выводы и идти к локальным и глобальным целям.

– Ваше самое большое достижение в качестве футбольного тренера?

– Футбол – командная игра. Как сказал владелец московского «Спартака» Леонид Федун, тренер – это десять процентов от успеха команды. Поэтому мое главное достижение, и это факт, – победы команды, атмосфера на поле и то, что удается находить общий язык со всеми ребятами.

– Наиболее эффективные приемы на поле.

– На каждый матч ставится модель игры, задача для каждого футболиста. Несколько лет назад мы пытались играть от соперника, подстраиваться под него, сейчас стараемся навязывать свой футбол, диктовать свои условия на поле, вести игру.

– Как готовите команду к предстоящим матчам?

– Тренируемся в Твери. К сожалению, многие ребята живут и работают в Твери. Золотое правило – готовься сам в плане физической подготовки. То есть,ходить в зал, бегать кросс. Если сам себя подготовишь физически хорошо, то будет проще даваться это на поле.

– Каким образом сохраняе-



те мотивацию игроков после поражения?

– Сезон – длинная дистанция, на которой нужно равномерно распределить свои силы. Поэтому поражения мотивируют больше, чем победы. Последние замыливают взгляд. После побед сложнее мотивировать ребят. А если проиграли, они понимают свои слабые места, где что-то пошло не так. Противостояние сегодня, понимаешь, что завтра должен победить, чтобы турнирное положение свое как-то поправить, в конце чемпионата занять то место, на которое замахнулся.

– Тренерские цели, которых стремитесь достичь.

– В 55 лет – тренер Манчестер Юнайтед.

– Как совмещаете основную работу с футболом?

– Хорошо, что у нас игры проходят по выходным. Трачу только личное время. Все после работы, так что, эти два занятия не пересекаются.

– Каким для «Бумажника» был 2022 год?

– Футбольный сезон был богат на эмоции. Рассчитывали, конечно, на другой результат. Заняли в чемпионате итоговое 9 место и попав после первой половины чемпионата в серебряную, выиграли ее. Считаю абсолютным достижением финал Кубка области, прошедший у нас в Кувшинове. Весь путь в процессе игр Кубка был достаточно тяжелым. Победа в полуфинале с двумя матчами с командой СШОР города Твери, эмоции захватывали очень сильно. Может, их не хватило в финале, когда мы проиграли со счетом 3:1. Лучшим полузащитником Тверской области по итогам сезона признан Сергей Лебедев. Каждый заявленный футболист про-

явил себя. Было здорово, что смогли в конце чемпионата дать игровую практику ребятам молодежи. Лидеры команды весь сезон стабильно играли. У каждого футболиста серьезное отношение к делу. Сезон очень успешный, но всегда есть, к чему стремиться, над чем работать. Большое спасибо парням, всегда находят время для футбола.

– Приоткроем дверь в 2023-ий?

– До марта будет идти сезон по мини-футболу. Это очень сильный турнир. В Твери играем в турнире Спортмастер-PRO. Городская лига, зона Тверь. Победители турнира будут играть во Всероссийском финале с победителями других регионов. После новогодних праздников начнется чемпионат области по мини-футболу. И мы играем на Первенстве города Торжка, где наша задача – дать практику всем игрокам. Не ставим задачу достичь какого-то результата.

И, конечно, в 2023 году стартует новый чемпионат области по футболу. Он будет еще интереснее, потому что зашли сильные команды с первой Лиги. Конкуренция еще больше усиливается. Параллельно с чемпионатом будет проходить Кубок области. Нас ждет насыщенный, эмоциональный игровой год. Уверен, что будут готовиться как тренеры, игроки, так и наши болельщики. Смотреть как вживую, так и по интернет-трансляциям в соцсетях. Спасибо им за моральную поддержку. Отдельная благодарность АО «Каменская БКФ» в лице исполнительного директора Владимира Величко за помощь, без которой всего этого не было бы.

Светлана КИРИЛЛОВА

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Стратегическими решениями открывается год

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



На заседании Правительства Тверской области утверждена стратегия развития промышленности Верхневолжья

10 января губернатор Игорь Руденя провел первое в 2023 году заседание Правительства Тверской области. Участие в заседании принял депутат Государственной Думы РФ Владимир Васильев.

Открывая заседание, глава региона подвел итоги работы дежурных и аварийных структур в праздничный период.

Игорь Руденя поблагодарил службы, обеспечивающие безопасность и охрану общественного порядка, медицинских работников, сотрудников МЧС и сферы ЖКХ.

Ряд поручений губернатор дал Министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства в целях обеспечения устойчивого технологического процесса на сетях теплоснабжения в областном центре и отдельных муниципалитетах.

Главным вопросом заседания стало утверждение стратегии развития промышленности Тверской области.

«Необходимо поддерживать диалог между властью и бизнесом. Это даст результат в решении экономических и кадровых вопросов», – акцентировал Владимир Васильев.

Со своей стороны Игорь Руденя отметил, что при реализации стратегии необходимо развивать существующие и формировать новые зоны опережающего развития, актуализировать комплекс мер государственной поддержки промышленных предприятий, обеспечить своевременную подготовку и переподготовку специалистов.

Сегодня на территории Верхневолжья создано более 2400 предприятий обрабатывающей промышленности, где трудится свыше 75 тысяч человек. С точки зрения инвестирования ключевыми отраслями являются

транспортное машиностроение, обработка древесины, производство пищевых продуктов, машин и оборудования. По объему отгрузки промышленного производства в числе лидеров – Тверь, Конаковский и Калининский районы, а также Торжок и Кувшиновский район.

Реализация мероприятий стратегии позволит обеспечить устойчивое развитие действующих предприятий, сформировать новые точки роста и уникальные компетенции, снять кадровые и инфраструктурные ограничения.

В работе с действующими предприятиями акцент будет сделан на проактивное предложение мер государственной поддержки, на поддержке собственных разработок предприятий, новых технологий и продуктов.

Предусмотрено развитие внутрирегиональной кооперации между промышленными предприятиями. Для расширения производственных компетенций предприятий и поддержки их новых проектов через Фонд развития промышленности Тверской области будет запущена программа «Доразвивение».

Планируется применение практики заключения офсетных контрактов при проведении государственных закупок в сфере дорожного строительства, производстве строительных материалов, автокомпонентов, спецтехники, фармацевтики и медицинских изделий.

Запланировано создание шести зон опережающего развития, которые способны дать новый импульс развитию промышленности в регионе. Это технопарк радиоэлектронной промышленности «Аквариус», международный научно-технический парк «Савёловский», технопарк энергомеханических технологий «Конаковская ГРЭС», индустриальный парк пе-

реработки продуктов нефтехимии «Торжок», промышленная площадка «Российский подшипник» на территории индустриально-промышленной зоны «Боровёво-2», промышленно-производственная особая экономическая зона «Эммаус».

При реализации стратегии активно будет использоваться кластерный подход. Определены семь ключевых направлений: специальное машиностроение, транспортное машиностроение, легкая, полиграфическая, лесоперерабатывающая, пищевая и перерабатывающая промышленность, производство композитных материалов.

Также в стратегию развития промышленности Тверской области включены специальные проекты. В частности, особое внимание будет уделено сохранению и увеличению производства предприятий оборонно-промышленного комплекса. Кроме того, предусмотрено превращение предприятий, находящихся

в сложной ситуации, в новые точки роста, возобновление их производственной деятельности.

Акцент в стратегии сделан и на подготовку кадров для отрасли. Запланировано создание сети новых промышленных образовательных центров – в Бежецке, Кимрах, Ржеве, Торжке, Твери. Это позволит будущим специалистам во время учебы проходить производственную практику на современных предприятиях, получить востребованную в сфере промышленности специальность, возможность дальнейшего трудоустройства.

Цель реализации стратегии – вхождение Тверской области в ТОП-5 регионов Центрального федерального округа по отгрузке готовой продукции обрабатывающей промышленности. Планируется, что объем отгруженных товаров обрабатывающих производств вырастет с 367 млрд рублей в 2021 году до не менее 1 трлн рублей в 2030 году. Планируется создание более 9300 новых рабочих мест.



Игорь РУДЕНЯ

Президент Российской Федерации Владимир Путин в числе ключевых задач по развитию страны назвал укрепление технологического суверенитета и опережающее развитие обрабатывающей промышленности. Глава государства подчеркнул: нужно добиваться лидерства в первую очередь по таким направлениям, как информационные и новые промышленные технологии.

У нашего региона есть все возможности, чтобы внести существенный вклад в решение поставленных задач. Стратегия развития промышленности региона должна учитывать как исторически сложившуюся производственную структуру, так и современные тенденции в высокотехнологичных отраслях.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

374 системообразующих предприятия

Утвержден обновленный перечень системообразующих предприятий региона, в который вошли 374 организации разной формы собственности. Предприятиями регионального значения определены 194 компании с общей численностью работающих более 70 тысяч человек и выручкой свыше 430 млрд рублей. Системообразующими предприятиями муниципального значения признаны 180 предприятий с общей численностью работающих свыше 9000 человек.

В перечень включены предприятия промышленности, сельского хозяйства, энергетики, лесной и деревообрабатывающей промышленности, транспорта, туризма, строительства, IT-сфера.

Наибольшее количество системообразующих предприятий расположено в Твери, Калининском и Конаковском районах, Торжке, а также Вышневолоцком, Осташковском, Старицком, Ржевском, Нелидовском округах и Бежецком районе.

Органами государственной власти и местного самоуправления будет организован постоянный мониторинг финансово-экономического состояния системообразующих предприятий. В случае необходимости им будет предоставлена государственная поддержка.

Верхневолжье посетили 700 тысяч туристов

В Тверской области в период новогодних каникул 2023 года зафиксирован рост турпотока. На праздники регион посетили 700 тысяч туристов – это на 21% больше, чем в прошлом году.

Министерство туризма Тверской области совместно с представителями туристической отрасли и на основании данных операторов сотовой связи подвели итоги сезона новогодних праздников в регионе.

В основном Тверская область принимала в этот период гостей из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и соседних областей.

Выросла заполняемость загородных отелей Верхневолжья, она составляла в среднем 89% в период рождественских каникул и доходила до 100% в Новый год.

По данным сотовых операторов, основная часть гостей встретила в Тверской области Новый год и Рождество – всплеск активности пришелся на период с 30 декабря по 2 января и с 6 по 8 января.

Большой популярностью пользовались музеи Верхневолжья. Тверской государственный объединенный музей, в состав которого входит 31 филиал в 19 районах и округах области, посетили 14628 человек – это на 38% больше, чем в прошлом году.

Самыми посещаемыми туристическими объектами стали Императорский дворец в Твери, где побывало около 10 тысяч человек, и музейные площадки Торжка. Востребованным у туристов стал загородный отель в Конаковском районе.

Пользовались спросом туристические объекты Осташковского округа и зимний отель на озере Селигер, семейные и детские программы в Лихославльском округе, а также экспозиции в музеях Вышнего Волочка.

Бесплатный проезд в подарок

По решению губернатора Игоря Рудени, в Рождественскую ночь с 6 на 7 января проезд в общественном транспорте Верхневолжья стал бесплатным. Автобусы «Транспорта Верхневолжья» возили пассажиров на части маршрутов в Твери, Ржеве, Кимрах и Конаково бесплатно до 3:30 утра.

В областной столице праздничные изменения произошли на пяти маршрутах, во Ржеве и в Кимрах – на четырех в каждом муниципалитете, в Конаково – на трех.

В Старице и Зубцове в Рождественскую ночь было запущено по одному дополнительному маршруту, автобусы на котором обеспечивали подвоз всех желающих с центральных улиц к местам проведения праздничных служб.

• Закон и порядок

Рассмотрено более 250 обращений от кувшиновцев

Прокуратурой Кувшиновского района в прошлом году.

Ведомство стоит на страже интересов как целого государства, его субъектов, так и отдельных физических лиц. Его деятельность многогранна и затрагивает практически все сферы жизни. Об итогах работы надзорного органа за 2022 год читателям рассказал прокурор района Юрий Смирнов.

В век технологий, когда вокруг все стремительно развивается, в прокуратуру поступают жалобы из разных источников: сайта Госуслуг, портала прокуратуры. На них приходится около 15 % всех обращений. Но большинство земляков, конечно, предпочитает по старинке приходить на личный прием или посыпать свои обращения по почте. Всего за минувший год было рассмотрено 270 обращений граждан по разным вопросам. Наибольшее число, 83 обращения, связаны с нарушениями в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

— Стоит понимать, что данные обращения по ЖКХ поступали с января по апрель еще прошлого отопительного периода. Это свидетельствует о том, в каком сложном состоянии находилась отопительная система в прошедшем осенне-зимнем сезоне из-за модульной газовой котельной №3, подающей тепло в большую часть домов и организаций города. Кувшиновцы обращались с жалобами, работники прокуратуры с государственной жилищной инспекцией выезжали на объект для замера температурного режима, применяли меры реагирования как к управляющим компаниям, так и к организации, предоставляющей эти услуги. Проводились проверки, материалы направлялись в следственные органы. Совместно с администрациями города, района прокуратуре удалось снизить общую напряженность в сфере ЖКХ в текущем отопительном периоде. По фактам нарушений, выявленных при прохождении предыдущего отопительного периода, следственными органами было возбуждено уголовное дело. На сегодняшний день ситуация кардинально поменялась — отопление в городе полностью наложено. Были зарегистрированы только 2 жалобы по поводу того, что котельной №3 отопительный сезон начат на три дня позже срока, заявленного в постановлении главы района. Отмечу, что прокуратура активно и усиленно работала для разрешения этого жизненно важного вопроса. Третьей котельной не осуществлялись поставки газа и электричества, что воспрепятствовало своевременному началу отопительного сезона. Прокуратура обратилась в суд с целью обязать Газпром и

Энергосбыт подключить электричество и газ для обеспечения нормальной работы котельной. По решению суда были принятые обеспечительные меры, отопление возобновлено, требования прокуратуры удовлетворены, — пояснил Юрий Михайлович.

По словам прокурора, также в адрес прокуратуры поступали жалобы, на нарушение норм трудового законодательства (24), законодательства об исполнительном производстве тех или иных решений суда (23), в отношении несовершеннолетних граждан (27). Из общего количества удовлетворены были 66 жалоб.

— Наиболее острые проблемы — в сфере здравоохранения. Это боль жителей города, района, которые видят, в каком плачевном состоянии находится здание больницы, насколько остро она нуждается в медицинских кадрах, в необходимом оборудовании. Прокуратура, безусловно, не уполномочена, к примеру, назначать врачей, тем не менее, мы проводили проверки в этом направлении по обращениям кувшиновцев, выявляли факты не укомплектованности больницы соответствующим медицинским инвентарем, выходили в суд с исками об обеспечении ЦРБ данным оборудованием. Один из таких исков удовлетворен, второй, по ФАПу, находится в суде на рассмотрении. Эти два направления — ЖКХ и здравоохранение — наиболее значимые и больные для жителей сферы. Прокуратура старается не оставлять ни одного заявления без рассмотрения и по каждому принимать все возможные меры в рамках своей компетенции, — отметил Юрий Михайлович.

Одна из главных задач прокуратуры — профилактика преступлений и нарушений закона. Региональная прокуратура фиксирует наиболее кrimиногенные районы Верхневолжья, и, как подчеркивает наш собеседник, Кувшиновский район к таковым не относится.

— В нашем районе не более 3 преступлений на 1000 населения — это считается низким уровнем преступности. За 11 месяцев 2022 года в районе были зарегистрированы 178 преступлений. В прошлом году за этот же период — 169. Продолжается некая стабильность. Если



говорить о структуре преступности, то, как и во всех регионах, районах, подавляющее большинство, а именно 114 преступлений, — против собственности: хищения и кражи. Бытовых преступлений не так много, больше тех, которые совершены в состоянии алкогольного опьянения — 41 преступление — почти четверть всех правонарушений. Высока рецидивная преступность — 51% преступлений совершают лица, ранее их уже совершившие. 38% преступлений совершены в общественных местах, — отметил прокурор.

С учетом того, что в стране проводилась частичная мобилизация, прокуратура не осталась в стороне от данного процесса. По соответствующему указанию во всех комиссиях, которые принимали участие в работе по призыву граждан Кувшиновского района на военную службу, активно участвовали и представители прокуратуры.

— Если у граждан возникали нарекания по поводу состояния здоровья, либо имелись основания не призываться, то определялись сроки для проведения медицинских обследований, уточнений. В прокуратуре работала «горячая линия» для людей, призванных на военную службу (в рамках мобилизации), и их семей. Правонарушений, связанных с распространением фейковой информации, с дезинформацией воинов СВО, на территории района зафиксировано не было, — уточнил Юрий Михайлович.

Коллектив районной прокуратуры небольшой, но профессиональный, сплав опыта и молодости. Руководитель акцентирует, что все работники относятся к заданиям со всей ответственностью, выполняют их в указанные сроки.

— Поздравляю сотрудников, ветеранов органов прокуратуры с предстоящим профессиональным праздником! Благодарю ветеранов за неоценимый внесенный вклад в работу надзорного ведомства Кувшиновского района. Хотелось бы чаще видеть их в прокуратуре, чтобы перенимать у них бесценный опыт. Желаю всем коллегам здоровья, профессионального роста и семейного благополучия! Дорогие кувшиновцы, прокуратура стоит на страже закона и прав граждан. Обращайтесь по любым волнующим вас вопросам, двери прокуратуры для вас открыты практически всегда. Ведь с утра и до позднего вечера мы трудимся во благо защиты и отстаивания интересов земляков, — сказал в завершение разговора Юрий Михайлович.

Беседовала Светлана КИРИЛЛОВА

Образование



Ежегодно с сентября по декабрь в нашей стране, в том числе и в Кувшиновском районе проводится Всероссийская олимпиада школьников по общеобразовательным предметам, чтобы выявить детей, имеющих выдающиеся способности, стимулировать их и дать им возможности для дальнейшего развития и реализации этих способностей. Это, прежде всего, возможность получить новые знания, определить и развить свои способности, интересы, приобрести самостоятельность мышления и действий, проявить себя, поверить в свои силы.

В нашем районе интеллектуальные соревнования школьников начинаются с 1 класса. Для обучающихся 1-4 классов проводится муниципальная предметная олимпиада младших школьников по русскому языку и математике в два этапа — школьный и муниципальный. Школьный этап проводится на базе школ, которые заявили о своем участии, по заданиям, приготовленными муниципальной предметной комиссией. В 2022-2023 уч. г. в школьном этапе участвовали 172 обучающихся из 5 школ района. Победителями стали 25 участников, 43 — призеры. Наибольшую активность участия в олимпиаде проявили: структурное подразделение — классы с. Заовражье, Сокольническая ООШ, Прямухинская СОШ, Тысяцкая ООШ. Более результативным участие в олимпиаде стало у школьников КСОШ №2, Сокольнической ООШ и Прямухинской СОШ.

Интеллектуальные соревнования

Победители и призеры 3-4 классов школьного этапа в олимпиады приняли участие в муниципальном этапе в количестве 37 обучающихся из 5 образовательных учреждений района. Самым активным участником стала КСОШ №2, а в КСОШ №1 больше победителей и призеров. Самый высокий процент выполнения заданий по математике — 86% показал обучающийся 4 класса КСОШ №1 (учитель А.К. Григорьева). Приказом по районному отделу образования объявлена благодарность учителям, подготовившим победителей и призеров муниципального этапа олимпиады: А.К. Григорьевой, Л.Г. Кирилловой (КСОШ №1), Н.В. Аваевой, Т.Д. Покровской, Е.В. Сухановой (КСОШ №2).

В школьном этапе олимпиады среди обучающихся 5-11 классов участвовали 937 человек из 5 ОУ. Олимпиада прошла по 16 предметам. Наибольшее количество участников отмечено в олимпиаде по русскому языку, математике, физической культуре, литературе, обществознанию. Самыми активными из них стали школьники Сокольнической ООШ, Тысяцкой ООШ, Прямухинской СОШ. Победители и призеры определены в каждой школе. В соотношении от количества участников больше всего победителей и призеров в олимпиаде по технологии, физической культуре, истории в Тысяцкой ООШ, структурном подразделении — классы с. Заовражье, Прямухинской СОШ.

246 победителей и призеров 7-11 классов школьного этапа Всероссийской олимпиады из 5 школ района приняли участие в муниципальном этапе. Они выполняли олимпиадные задания по 17 предметам: русскому языку, литературе, математике, истории, обществознанию, физике, биологии, экологии, географии, английскому, немецкому, французскому языкам, физической культуре,

технологии, ОБЖ, информатике и ИКТ. Наиболее масово школьники участвовали в олимпиаде по физической культуре, обществознанию, русскому языку, биологии. Самыми активными участниками стали ребята Тысяцкой школы и КСОШ №2. В основном обучающиеся участвовали в олимпиаде по одному предмету, 1 обучающийся 9 класса Тысяцкой школы — по 8 предметам, с хорошими результатами. Эффективность участия обучающихся в олимпиаде определяется количеством победителей и призеров. Их в этом году 54 из КСОШ №1, КСОШ №2, Прямухинской СОШ, Тысяцкой ООШ по 10 предметам. В соотношении от количества участников больше всего победителей и призеров из Прямухинской СОШ (по физической культуре, ОБЖ, технологии), Тысяцкой ООШ (по русскому языку, обществознанию, физической культуре, ОБЖ). Наибольшее количество победителей и призеров определено в олимпиаде по физической культуре, ОБЖ. Самый высокий процент выполнения заданий по информатике и ИКТ (100%) у обучающихся 11 класса из КСОШ №2. Большее количество обучающихся, выполнившие заданий по информатике и ИКТ, литературе, физической культуре и технологии в которых выше 70%, из КСОШ №2 (12 чел.), КСОШ №1 (11 чел.).

В ходе проведения олимпиады присутствовали общественные наблюдатели. Все победители и призеры муниципального этапа будут награждены грамотами руководителя районного отдела образования. Приказом районного отдела образования 21 учителю, подготовившему победителей и призеров муниципального этапа олимпиады, объявлена благодарность.

Надежда ИВАНОВА,
начальник отдела информации
районного отдела образования

• Дата
в календаре



Уважаемые работники и ветераны средств массовой информации, издательств и полиграфических предприятий Тверской области!

Сердечно поздравляю вас с Днем российской печати! 320 лет назад с издания первой русской газеты «Ведомости» началась история отечественной журналистики. Её летопись сохранила имена выдающихся профессионалов, для которых творчество было неотделимо от высокой нравственной и гражданской позиции, ответственности, преданности и любви к Родине и своему народу. В самые сложные для страны времена работники средств массовой информации всегда были на передовой не только информационного фронта, проявляли мужество и подлинный патриотизм, отстаивая интересы своей страны.

Сегодня, продолжая профессиональные традиции, вы помогаете жителям узнать актуальную и достоверную информацию о событиях в родном крае, стране и миру, способствуете решению важных вопросов развития нашего региона, реализуете проекты, объединяющие людей на основе благородных целей защиты безопасности и суверенитета России, исторической правды, исконных ценностей и традиций нашего народа.

Благодарю вас за самоотдачу, неравнодушие и большой вклад в развитие Тверской области. Желаю вам вдохновения, реализации планов и новых профессиональных достижений на благо Верхневолжья и всей страны!

И.М. РУДЕНЯ,
губернатор Тверской области

Уважаемые сотрудники, ветераны районной газеты «Знамя», издательства, полиграфии!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником!

Ваш творческий труд необходим и востребован, во времена изобилия информации является жизненно важным для функционирования экономики, социальной сферы и всего общества. Он способен объединить и заинтересовать неравнодушных людей. От вашей компетенции зависит, получат ли люди достоверную и значимую информацию, какие ориентиры выберут.

Спасибо вам за проведение разъяснительной и просветительской работы среди населения, творческую энергию, за качественное и своевременное информирование кувшиновцев. Благодарю ветеранов отрасли за внесенный большой вклад в становление, укрепление и развитие местного районного издания.

Новых идей вам, замыслов, информационных пространств, благодарных читателей, доброго здоровья и душевного тепла! Пусть журналистское слово служит добру и созиданию!

А.С. НИКИФОРОВА,
глава Кувшиновского района

• События

Для подписчиков, друзей газеты

Прошла в преддверии Нового 2023 года традиционная праздничная лотерея по розыгрышу призов. В ней участвовали 55 кувшиновцев. 10 победителей стали обладателями главного приза - праздничной продуктовой корзины, 10 участников получили утешительные призы, трем подписчикам электронной версии газеты предоставлена 30 % скидка на электронную подписку на 2 полугодие 2023 г.

Много слов благодарности звучало в адрес редакции от участников лотереи, подарки пришли по душе и стали приятным сюрпризом-помощником при подготовке к празднованию Нового года. Мы же, в свою очередь, искренне благодарим всех, кто не расстается с родной районкой, кто доверяет изданию и идет по жизни с ним на протяжении долгих лет. Рады и тем, кто только вился в ряды друзей районной газеты. Мы трудимся для вас и ради вас.



Людмила Чистякова:

— С районной газетой вместе уже много лет, даже не представляем, если бы у нас в районе не было своего родного издания. Местные новости, замечательные и проникновенные статьи о людях, живущих рядом с нами, о молодежи, материалы на социально значимые темы, ответы на вопросы жителей... Все есть в местной газете. Благодарим за хороший, полезный подарок. Мы доверяем родному изданию, желаем газете долгих лет жизни и новых подписчиков.

Нина Алексеева:

— Была просто приятно удивлена и рада, что получила главный приз лотереи, хотя и участвую в ней впервые. Спасибо огромное, такой хороший подарок. Районную газету люблю, ведь благодаря ей мы в курсе всех местных событий, знакомимся с историей родного края, получаем нужную и важную информацию.

Валентина Разувакина:

— От всей души благодарю за подарок. Подписчиком «Знамени» являюсь с момента ее образования. Всю жизнь вместе с газетой. Вот нынче дочь попросила, чтобы она снова выписала мне районку. А тут еще и победителем лотереи стала, настоящий новогодний сюрприз. Процветания газете, здоровья коллектива и много новых интересных статей.



Anatolij Ershov:

— Спасибо большое за подарок. Нашу «Знаменку» выписываю с 80-х годов, хорошая газета, интересная, а теперь еще и частично цветная стала. Читаем новости, узнаем местные события, программа ТВ есть, любим читать статьи о наших земляках и общественной жизни города, района, региона, много нужной и полезной информации, разъяснений специалистов.

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Гармония грации, изящества и силы

А также усиленные тренировки, опыт наставника, большое усердие и целеустремленность, воля к победе и поддержка родных помогли достичь очередного громкого спортивного успеха на международном уровне гимнастке Арианне Авагимян (на фото справа).

Андрей Авагимян, отец нашей героини, — уроженец города Кувшиново, сегодня специалист-профессиональ в отрасли бумажного производства, директор по поддержке и развитию продуктов картонного дивизиона SFT Group, бывший воспитанник нашей славной секции бокса, кандидат в мастера спорта по боксу. Он и сегодня активно поддерживает кувшиновскую секцию мастеров кожаной перчатки, за что тренеры ему очень благодарны, старается быть в курсе ее жизни. Мы уже знакомили наших читателей с Андреем, а также рассказывали о том, как он прививает любовь к спорту и своим детям, в том числе дочери Арианне, которая уверенно начинает покорять спортивные вершины в гимнастике. И вот еще одно значимое достижение.

В преддверии новогодних праздников юная спортсменка Арианна Авагимян выиграла Международный турнир по художественной гимнастике «От первых шагов до Олимпа» в центре Ирины Александровны Винер в Москве. Кстати, тренирует Арианну мастер спорта международного класса Анна Свирина, внесенная в книгу рекордов Гиннеса как самая гибкая гимнастка. Мы рады новому



успеху гимнастки, ее тренера и, конечно же, ее семьи. Это их общая победа, общая заслуга. Искренне поздравляем, гордимся! Желаем спортсменке дальнейших высоких спортивных результатов, а тренерскому составу — удачи в достижении всех поставленных задач!

Анна ТЕРЕНТЬЕВА

Кувшиновцы встречали Новый год

С добром, теплом, надеждой в душе и радостью. Основные праздничные торжества в городе, районе были организованы для детей. Однако с удовольствием посещали новогодние, рождественские программы РДК, сельских социокультурных центров, библиотек, школ и детских садов.

В КСОШ №1 прошли веселые спортивные соревнования среди участников детской футбольной команды «Фаворит», занимающейся под руководством Геннадия Ларькина. Ребята вместе со Снегурочкой и символом Нового года соревновались на скорость, ловкость и смекалку. В здании бывшего ДДК ребята начальной школы и группы «Дошкольник» веселились на новогодней елке. В центральной и детской библиотеках для читателей проводили праздничные лотереи, развлекательную программу для детей «Мешок игр Деда Мороза». В РДК состоялся конкурс, затем выставка новогодних поделок «Мастерская Деда Мороза». Юные кувшиновцы участвовали в акции «Новый год для защитников» — писали искренние письма и делали своими руками праздничные поделки для бойцов СВО. «Русские мотоциклисты» г. Кувшиново вместе с местными волонтерами, членами Молодежного совета подарили детишкам незабываемое сказочное представление, организовав для них «новогоднюю мотоелку». Юные волонтеры и участники Молодежного совета доставляли на дом ветеранам праздничные поздравления.

В администрации Кувшиновского района вручали новогодние подарки детям из семей мобилизованных граждан от губернатора Тверской области, главы Кувшиновского района, а также от спонсора АО «Каменская БКФ».

Красочные музыкальные и хореографические номера, от которых зрители были в восторге, представили на Новогоднем концерте в районном Доме культуры артисты творческих объединений РДК, ДМШ, выпускники студии «Бенефис». Также в РДК прошло театрализованное представление, посвященное Рождеству Христову. На рыночной площади состоялась благотворительная Рождественская ярмарка. В сельских социокультурных центрах также проведены зажигательные Новогодние елки, выставки, трогательные концерты, добрые акции, представления и мастер-классы в честь Святого Хristова Рождества.

На фабричном хоккейном корте состоялся Рождественский дворовый турнир по мини-хоккею при участии команд из Кувшинова, Торжка и Твери. По итогу зрелищных ледовых схваток в старшей группе «Бумажник» занял второе место, уступив первенство команде «Тверичи». Третье место у сборной команды ветеранов г. Кувшиново и г. Торжок. В младшей группе золото завоевала команда «Марс» (г. Торжок), серебро у ХК «Бумажник». Все участники получили сладкие подарки, за что тренер ХК «Бумажник» Сергей Сысалов выражает благодарность АО «Каменская БКФ» в лице исполнительного директора Владимира Величко и директора по персоналу Алексея Цоя, отдельное спасибо адресует директору Спортивной школы Михаилу Васильеву за помощь в приобретении кубков, медалей и грамот.

И это далеко не все торжественные события, прошедшие в городе, районе. Почувствовать все позитивные эмоции и душевную радость, которые испытывали их участники, поможет читателям наш фотопортаж на 5 странице.

Анна СЕРЖАНТОВА
Светлана КИРИЛЛОВА

Кувшиновцы встречали Новый год



Понедельник, 16 января

Вторник, 17 января

Среда, 18 января

Четверг, 19 января

Пятница, 20 января

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
 9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
 9.20 АнтиФейк 16+
 9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "НУЛЕВОЙ ПАЦИЕНТ" 16+
22.35 Большая игра 16+
0.00 "КРАТКИЙ КУРС СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ" 16+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "СКЛИФОСОВСКИЙ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
 11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
 14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ПЕРЛ-ХАРБОР" 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15 "ВЕСЕЛЬЕ РЕБЯТА" 0+
 11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 18.20 Специальный репортаж 16+
14.00, 15.05, 16.05 "ПОЗЫВНОЙ "СТАЯ" 16+
15.00 Военные новости 16+
18.55 "Восточный фронт". "Маньчжурская операция" 16+
19.40 "Загадки века с Сергеем Медведевым". "Побег "Мулата". Разведчик Литвин" 12+
22.55 Между тем 12+
23.20 "ЛИХА БЕДА НАЧАЛО" 12+

НТВ

5.25 "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ" 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
 17.50 ДНК 16+
20.00 "БЕЗСОНОВЪ" 16+
22.00, 0.00 "ЧУЖАЯ СТАЯ" 16+
0.20 "ЧУМА" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
7.35 "Новые люди Переславля и окрестностей" 12+
8.30, 16.35 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 23.50 ХХ Век. "Все песни в гости... Пётр и рассказывает Людмила Зыкина" 12+
11.50 "Одинцово. Васильевский замок" 12+
12.20, 22.15 "МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ". "ОТ НЕДР СВОИХ" 12+
 13.35 Игра в бисер 12+
14.15 "Алексей Ляпунов. Лицо дворянского происхождения" 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 Эрмитаж 12+
15.50 Сати. Нескучная классика... 12+
18.10 Мастера мировой концертной сцены 12+
19.00 "Константин Станиславский. После "Моей жизни в искусстве" 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Искусственный отбор 12+
21.30 Белая студия 12+

РЕКЛАМА

Куплю (дорого)
рога
8-921-202-54-55

**ДОРОГО КУПЛЮ
 ЛЮБЫЕ ИКОНЫ**
 самовары, картины, статуэтки,
 часы, кресты, колокола, серебро и т.д.
8-952-483-86-86
 ВЫЕЗД И ОЦЕНКА БЕСПЛАТНО

**Ритуальные услуги «Акрополь»****ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ**

Тел.: 8 980 639 71 48 (круглосуточно)

Тел.: 8 920 165 67 28; 44 9 84 (ежедневно с 9:00 до 16:00 час.)

Перевозка в морг – круглосуточно (район, город, область и РФ)

ИНН 691500493208 ОГРН 306691508700028

ИП Лемешкин О.В.

Реклама

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "НУЛЕВОЙ ПАЦИЕНТ" 16+
22.40 Большая игра 16+
0.00 Краткий курс счастливой жизни 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "СКЛИФОСОВСКИЙ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 18.00 Самые шокирующие гипотезы 16+
6.00 С добрым утром! 16+
8.30, 12.30, 16.30, 19.30, 23.00 Новости 16+
9.00 Военная тайна 16+
10.00 Совбез 16+
 11.00 Как устроен мир с Тимофеем Баженовым 16+
12.00, 16.00, 19.00 Информационная программа 112 16+
13.00 Загадки человечества 16+
 14.00 Невероятно интересные истории 16+
15.00 Засекреченные списки 16+
17.00 Тайны Чапман 16+
20.00 "ТРИ ИКСА. МИРОВОЕ ГОСПОДСТВО" 16+
23.30 Знаете ли вы, что? 16+

ЗВЕЗДА

5.15, 14.00, 15.05, 16.05 "ПОЗЫВНОЙ "СТАЯ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15, 0.55 "ЛЮБОВЬ ЗЕМНАЯ" 0+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20, 18.20 Специальный репортаж 16+
15.00 Военные новости 16+
18.55 "Восточный фронт". "Боевые действия на Корейском полуострове" 16+
19.40 Улика из прошлого 16+
22.55 Между тем 12+
23.20 "ЖДИТЕ СВЯЗНОГО" 12+

НТВ

5.20 "ПЯТЬ МИНУТ ТИШИНЫ" 16+
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня 16+
8.25, 10.35 "ЛЕСНИК. СВОЯ ЗЕМЛЯ" 16+
 13.25 Чрезвычайное происшествие 16+
14.00 Место встречи 16+
16.45 За гранью 16+
 17.50 ДНК 16+
20.00 "БЕЗСОНОВЪ" 16+
22.00, 0.00 "ЧУЖАЯ СТАЯ" 16+
0.20 "ЧУМА" 16+

КУЛЬТУРА

6.30, 7.00, 7.30, 8.20, 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры 6+
6.35 Пешком... 12+
7.05 Легенды мирового кино 12+
7.35 "Купола под водой" 12+
8.25, 16.35 "РОЖДЕННАЯ РЕВОЛЮЦИЕЙ" 0+
10.15 Наблюдатель 12+
11.10, 23.50 ХХ Век. "Все песни в гости... Пётр и рассказывает Людмила Зыкина" 12+
11.50 "Одинцово. Васильевский замок" 12+
12.20, 22.15 "МИХАЙЛО ЛОМОНОСОВ". "ОТ НЕДР СВОИХ" 12+
 13.35 Игра в бисер 12+
14.15 "Алексей Ляпунов. Лицо дворянского происхождения" 12+
15.05 Новости. Подробно. Книги 12+
15.20 Эрмитаж 12+
15.50 Сати. Нескучная классика... 12+
18.10 Мастера мировой концертной сцены 12+
19.00 "Константин Станиславский. После "Моей жизни в искусстве" 12+
19.45 Главная роль 12+
20.05 Правила жизни 12+
20.30 Спокойной ночи, малыши! 0+
20.45 Искусственный отбор 12+
21.30 Белая студия 12+

ПЕРВЫЙ

5.00 Доброе утро 0+
9.00, 12.00, 15.00 Новости 16+
9.20 АнтиФейк 16+
9.55 Жить здорово! 16+
10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 18.20
 Информационный канал 16+
16.00 Мужское / Женское 16+
 18.00 Вечерние новости 12+
21.00 Время 12+
21.45 "НУЛЕВОЙ ПАЦИЕНТ" 16+
22.40 Большая игра 16+
0.00 Краткий курс счастливой жизни 18+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "СКЛИФОСОВСКИЙ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "СКЛИФОСОВСКИЙ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РОССИЯ

5.00, 9.30 Утро России 12+
9.00, 14.30, 21.05 Вести-Тверь 16+
 9.55 О самом главном 12+
11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести 12+
11.30, 17.30 60 минут 12+
 14.55 Кто против? 12+
16.30 Малахов 12+
21.20 "СКЛИФОСОВСКИЙ" 16+
23.25 Вечер с Владимиром Соловьевым 12+

ЗВЕЗДА

5.10, 13.50, 15.05, 15.55 "ПОЗЫВНОЙ "СТАЯ" 16+
7.00 Сегодня утром 12+
9.00, 13.00, 18.00, 20.30 Новости дня 16+
9.15 "СУДЬБА" 16+
10.50 "Освобождение" 16+
11.20, 21.15 Открытый эфир 16+
13.20 "Москва фрон

Суббота, 21 января

Воскресенье, 22 января

ПЕРВЫЙ

- 6.00 Доброе утро. Суббота 0+
 9.00 Умницы и умники 12+
 9.45 Слово пастыря 12+
 10.00, 12.00 Новости 16+
 10.15 Профюм 0+
 11.10 Поехали! 12+
 12.15 К 80-летию прорыва блокады Ленинграда. "Ладога. Нити жизни" 12+
 13.15 "ЛАДОГА" 16+
 17.10 Угадай мелодию. 20 лет спустя 12+
 18.00 Вечерние новости 12+
 18.20 Горячий лед. Кубок Первого канала по фигурному катанию 2023 0+
 21.00 Время 12+
 21.35 Сегодня вечером 16+
 23.15 "ТРОЕ" 16+

РОССИЯ

- 5.00 Утро России. Суббота 12+
 8.00, 8.20 Вести-Тверь. Суббота 16+
 8.35 По секрету всему свету 12+
 9.00 Формула еды 12+
 9.25 Пятеро на одного 12+
 10.10 Сто к одному 0+
 11.00, 17.00, 20.00 Вести 12+
 11.40 Доктор Мясников 16+
 12.45 "ТЕОРЕМА ПИФАГОРА" 16+
 18.00 Привет, Андрей! 12+
 21.00 "МЕСТО СИЛЫ" 12+
 0.45 "ГОРОДСКАЯ РАПСОДИЯ" 12+

РЕН-ТВ

- 7.00 С добрым утром! 16+
 8.30, 12.30, 16.30 Новости 16+
 9.00 Минтранс 16+
 10.00 Самая полезная программа 16+
 11.00, 13.00 Военная тайна 16+
 14.30 Совбез 16+
 15.30 Документальный спецпроект 16+
 17.00 Засекреченные списки 16+
 18.00 "ПОСЛЕ НАШЕЙ ЭРЫ" 12+
 20.00 "Я, РОБОТ" 16+
 22.00 "БЕГУЩИЙ ПО ЛЕЗВИЮ 2049" 16+
 1.05 "СТАРТРЕК. БЕСКОНЕЧНОСТЬ" 12+

ЗВЕЗДА

- 6.10 "ЦАРЕВИЧ ПРОША" 0+
 8.00, 13.00, 18.00 Новости дня 16+
 8.15 Морской бой 6+
 9.15 "Победоносы" 16+
 9.35 "ВОЛГА-ВОЛГА" 12+
 11.45 Легенды музыки 12+
 12.10 Легенды кино 12+
 13.15 Время героев 16+
 13.35 Главный день 16+
 14.20 СССР. Знак качества 12+
 15.10 Не ФАКТ! 12+
 15.35 "Война миров" 16+
 16.25, 18.30 "На острие прорыва. Сапёры особого назначения" 16+
 20.10 "Афганистан. Неизвестная война инженерных войск" 16+
 23.05 "НАЙТИ И ОБЕЗВРЕДИТЬ" 0+

НТВ

- 4.50 "СТАЖЁРЫ" 16+
 7.25 Смотр 0+
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
 8.20 Поедем, поедим! 12+
 9.20 Едим дома 0+
 10.20 Главная дорога 16+
 11.00 Живая еда с Сергеем Малозёмовым 12+
 12.00 Квартирный вопрос 0+
 13.00 Научное расследование Сергея Малозёмова 12+
 15.00 Своя игра 0+
 16.20 ЧП. Расследование 16+
 17.00 Следствие вели... 16+
 19.00 Центральное телевидение 16+
 20.20 Ты не поверишь! 16+
 21.20 Секрет на миллион. ДНК Анны Казючиц 16+
 23.25 Международная пилорама 16+

КУЛЬТУРА

- 7.05 Мультфильмы 6+
 8.30 "ПУТЕШЕСТВИЕ МИССИС ШЕЛТОН" 12+
 10.05 Передвижники. Николай Ге 12+
 10.40 "ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ" 12+
 12.05 Эрмитаж 12+
 12.35 Человеческий фактор. "Сельские подмостки" 12+
 13.05 Черные дыры. Белые пятна 12+
 13.45 "Эффект бабочки". "Кук. В поисках южных земель" 12+
 14.15 "Эйнштейны от природы" 12+
 15.10 Рассказы из русской истории 12+
 16.00 "Твербуль, или Пушкинская верста" 12+
 16.40 "ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК" 0+
 18.15 "Музей Прадо. Коллекция чудес" 6+
 19.50 "ПОСЛЕДНЕЕ МЕТРО" 12+
 22.00 Агора. Ток-шоу с Михаилом Швыдким 12+
 23.00 "СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ АДДАМСОВ" 16+

ПЕРВЫЙ

- 5.10, 6.10 "ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА" 0+
 6.00, 10.00, 12.00 Новости 16+
 6.55 Играй, гармонь любимая! 12+
 7.40 Часовой 12+
 8.15 Здоровье 16+
 9.20 Мечталлион. Национальная Лотерея 12+
 9.40 Непутевые заметки 6+
 10.15 Жизнь своих 12+
 11.10 Повара на колесах 12+
 12.15 Видели видео? 6+
 14.00 "БРОНЕНОСЕЦ "ПОТЕМКИН" 0+
 15.45 Александр Ширвиндт. "Две бесконечности" 16+
 17.00, 19.00 Горячий лед. Кубок Первого канала по фигурному катанию 2023 0+
 21.00 Время 12+
 22.35 "КОНТЕЙНЕР" 16+
 23.35 Подкаст.Лаб 16+

РОССИЯ

- 6.15 "ЖЕНА ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ" 12+
 8.00 Вести-Тверь. Воскресенье 16+
 8.35 Когда все дома 12+
 9.25 Утренняя почта 12+
 10.10 Сто к одному 12+
 11.00, 17.00 Вести 12+
 11.40 Большие перемены 12+
 12.45 "ТЕОРЕМА ПИФАГОРА" 16+
 18.00 Песни от всей души 12+
 20.00 Вести недели 12+
 22.00 Москва. Кремль. Путин 12+
 22.40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым 12+

РЕН-ТВ

- 5.00 Тайны Чапман 16+
 7.00 С добрым утром! 16+
 8.30, 12.30 Новости 16+
 9.00 Самая народная программа 16+
 9.30 Знаете ли вы, что? 16+
 10.30 Наука и техника 16+
 11.30 Неизвестная история 16+
 13.00 "ВОЙНА МИРОВ" 16+
 15.10 "БЕГУЩИЙ ПО ЛЕЗВИЮ 2049" 16+
 18.15 "ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ" 16+
 20.45 "ВЕЛИКИЙ УРАВНИТЕЛЬ-2" 16+
 23.00 Итоговая программа с Петром Марченко 16+
 23.55 Самые шокирующие гипотезы 16+

ЗВЕЗДА

- 6.00 "СЕКРЕТНЫЙ ФАРВАТЕР" 16+
 9.00 Новости недели 16+
 9.25 Служу России 12+
 9.55 Военная приемка 12+
 10.45 Скрытые угрозы 16+
 11.30 Код доступа 12+
 12.20 Легенды армии с Александром Маршалом 12+
 13.05 Специальный репортаж 16+
 14.00 "МАРШ-БРОСОК. ОХОТА НА "ОХОТНИКА" 16+
 18.00 Главное 16+
 19.45 "Легенды советского сыска" 16+
 23.00 Фетисов. Ток-шоу 12+
 23.45 "ВТОРЖЕНИЕ" 6+

НТВ

- 6.30 Центральное телевидение 16+
 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 16+
 8.20 У нас выигрывают! 16+
 10.20 Первая передача 16+
 11.00 Чудо техники 12+
 11.55 Дачный ответ 0+
 13.00 НашПотребНадзор 16+
 14.05 Однажды... 16+
 15.00 Своя игра 0+
 16.20 Следствие вели... 16+
 18.00 Новые русские сенсации 16+
 19.00 Итоги недели 16+
 20.20 Звезды сошлись 16+
 21.50 Основано на реальных событиях. Шура показывает зубы 16+
 1.15 "ЛОВУШКА" 16+

КУЛЬТУРА

- 7.20 Мультифильмы 6+
 8.35 "ИСПЫТАТЕЛЬНЫЙ СРОК" 0+
 10.10 Тайны старого чердака. "Что из этого получилось?" 12+
 10.40 Звезды русского авангарда. "Сергей Михайлович Эйзенштейн-архитектор кино" 12+
 11.05 "АЛЕКСАНДР НЕВСКИЙ" 0+
 12.55 Невский ковчег. Теория невозможного 12+
 13.25 Игра в бисер 12+
 14.05, 0.50 "Эйнштейны от природы" 12+
 15.00 "ПОХИТИТЕЛЬ БАЙКОВ" 16+
 16.30 Больше, чем любовь 12+
 17.15 Пешком... 12+
 17.45 "Замуж за монстра. История мадам Поннари" 12+
 18.35 Романтика романса 16+
 19.30 Новости культуры 6+
 20.10 "ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ" 12+
 21.40 Закрытие Международного конкурса вокалистов и концертмейстеров Хибли Германова 12+
 23.10 "ДЕТЕКТИВНАЯ ИСТОРИЯ" 16+

№1 за 12 января 2023 года

• Вниманию населения!

КРЕЩЕНСКИЕ КУПАНИЯ

Мы приглашаем всех желающих

18 января 2023 года

с 19.00 до 01.00

в с. Прямухино

Вас ждут: купание в Прямухинских прудах.

Согревающий стол с чаем и угощениями.

Оборудованное место для переодевания.



Администрация Кувшиновского района

Стартовал ежегодный региональный конкурс «Человек года»

Общественная палата Тверской области и Ассоциация «Совет муниципальных образований Тверской области» объявляют о начале приёма заявок на ежегодный региональный конкурс «Человек года», «Лучший социальный проект года» в Тверской области по итогам 2022 года.

Почётное звание «Человек года», награда «Лучший социальный проект года» являются формой поощрения гражданской активности в Тверской области.

Почётное звание «Человек года» присваивается гражданину, имеющему высокий уровень общественной и социальной активности – за конкретное личное достижение или заслугу. Награда «Лучший социальный проект года» присуждается социально ориентированной некоммерческой организацией – за реализованный социальный проект.

Выдвижение кандидатов на соискание почетного звания, награды носит заявительный характер.

Почётное звание «Человек года» за личные заслуги и достижения присваивается в следующих направлениях деятельности:

- 1) профессиональная деятельность;
- 2) социальное служение;
- 3) общественная деятельность.

Награда «Лучший социальный проект года» за

реализацию социальных проектов присваивается в следующих направлениях деятельности:

- 1) развитие институтов гражданского общества;
- 2) воспитание патриотизма, укрепление межнационального и межрелигиозного согласия;
- 3) благоустройство территорий и повышение комфортности жизни;
- 4) социальная поддержка граждан, защита прав и свобод человека и гражданина;
- 5) охрана окружающей среды, экология и защита животных;
- 6) популяризация культуры, сохранение исторической памяти, поддержка талантливых детей и молодежи;
- 7) профилактика и охрана здоровья граждан, пропаганда здорового образа жизни;
- 8) развитие благотворительности, волонтёрства и меценатства.

Срок приема заявок на участие в конкурсе:
Дата начала приема заявок – 10 января 2023 года.

Дата окончания приема заявок – до 17 часов 10 февраля 2023 года.

Конкурсная документация опубликована на сайте Общественной палаты Тверской области: www.optver.ru. Телефон для справок: 4822 321142.

• Правопорядок

О работе добровольной народной дружины Кувшиновского района

В 2022 году руководство деятельностью ДНД «Кувшиновец», исполнение обязанностей по оперативному руководству работой народных дружинников осуществлялось на основании п. 4.1, п. 4.3 Положения «О добровольной народной дружине Кувшиновского района», в соответствии с перспективным и квартальным планами. Организована деятельность дружины в период проведения культурно-массовых мероприятий.

Охрана общественного порядка с участием членов ДНД на культурно-массовых мероприятиях осуществлялась на основании заявлений администрации Кувшиновского района. Их поступило 18 (в 2021 г. – 10). В заявках было предусмотрено проведение 39 (в 2021 г. – 15) культурно-массовых мероприятий, на которых требовалось обеспечение охраны общественного порядка силами народной дружины. Охрана порядка была обеспечена на всех вышеуказанных мероприятиях 113-ю дружинниками. В ходе обеспечения охраны выявлено 47 (в 2021 г. – 14) правонарушений. Вынесены 37 гражданам предупреждения о прекращении правонарушений (2021 г. – 12). Удалено с культурно-массовых мероприятий 5 граждан (в 2021 г. – 2), 2 раза вызывался наряд полиции, приостановлено 5 дискотек. С гражданами – правонарушителями общественного порядка проведены профилактические беседы. К замечаниям они отнеслись с пониманием. Охрана порядка осуществлялась во взаимодействии с сотрудниками полиции на 8 (в 2021 г. – 9) культурно-массовых мероприятий.

Контроль за работой дружинников осуществлялся лично командиром ДНД «Кувшиновец», который совместно с ними обеспечивал охрану общественного порядка на протяжении всего времени проведения культурно-массовых мероприятий.

Валерий АЛЕКСЕЕВ,
командир ДНД «Кувшиновец»

• Языком цифр

По сообщению руководителя отдела ЗАГС Кувшиновского района, в декабре 2022 г. родились 2 девочки – Мирослава и Анна. Вступили в брак 9 пар, расторгли свои отношения 3 пары. Смерть унесла жизни 18 земляков: 8 мужчин (средний возраст – 63 года) и 10 женщин (средний возраст – 70 лет).

